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IP - rozhodnutie
Integrovaný posudok vydáva úrad práce, sociálnych vecí a rodiny na podklade sociálneho posudku a lekárskeho posudku.

Ak vznikne rozpor medzi sociálnym posudkom a lekárskym posudkom, sporné časti prerokuje odborné konzílium .

Môže to byť napríklad vtedy, ak sociálni pracovníci zistili, že posudzovaná osoba má výrazné funkčné dôsledky zdravotného stavu, lekárske nálezy však nedokumentujú taký
nepriaznivý zdravotný stav.

Ak je to potrebné, úrad práce, sociálnych vecí a rodiny doplní dokazovanie. Napríklad si môže vyžiadať doplnenie lekárskych nálezov.

Členmi odborného konzília sú sociálni pracovníci a posudkový lekár, ktorí vykonali posúdenie. Členmi sú však aj ďalší sociálny pracovník a posudkový lekár, ktorí nevykonávali
v danom prípade posudkovú činnosť. Odborné konzílium tak tvoria traja sociálni pracovníci a dvaja posudkoví lekári.

Výsledkom je záver odborného konzília, ktorý nahrádza spornú časť sociálneho a lekárskeho posudku.

Výsledkom celého posúdenia a konania je integrovaný posudok .

Integrovaný posudok obsahuje nasledovné vyjadrenia:

či je posudzovaná osoba fyzickou osobou s ťažkým zdravotným postihnutím
či je prítomné zdravotné postihnutie na účely vyhotovenia parkovacieho preukazu pre fyzickú osobu so zdravotným postihnutím
či je prítomné dlhodobé zdravotné postihnutie vo vzťahu k pracovnej činnosti, ktorej podrobný opis priložila osoba k svojej žiadosti
druhy odkázaností,
pri odkázanosti na pomoc inej fyzickej osoby úrad práce, sociálnych vecí a rodiny uvedie aj stupeň tejto odkázanosti a činnosti, ktoré nedokáže posudzovaná osoba
vykonávať samostatne alebo pri nich potrebuje dohľad
ak je posudzovaná osoba odkázaná na osobnú asistenciu, úrad práce, sociálnych vecí a rodiny uvedie aj konkrétne činnosti, pri ktorých potrebuje pomoc osobného
asistenta a tiež rozsah osobnej asistencie v hodinách
ak je posudzovaná osoba odkázaná na pomôcku, úrad práce, sociálnych vecí a rodiny uvedie aj konkrétny druh pomôcky podľa opatrenia MPSVR SR č. 7/2009 Z. z. ,
ktorým sa ustanovuje zoznam pomôcok a maximálne zohľadňované sumy z ceny pomôcok.

Úrad v integrovanom posudku ďalej uvedie aké navrhuje vhodné druhy peňažných príspevkov na kompenzáciu a možné druhy sociálnych služieb.

V integrovanom posudku je uvedená informácia, či posudkový lekár určil termín opätovného posúdenia funkčných dôsledkov zdravotného stavu alebo či opätovné posúdenie
nie je potrebné.

Posudkový lekár neurčí termín opätovného posúdenia vtedy, ak je zdravotný stav chronický s trvalým poškodením a od ďalšej liečby nemožno očakávať jeho zmenu.

Integrovaný posudok tiež bude obsahovať odôvodnenie a poučenie o možnosti podať opravný prostriedok.

Úrad doručí integrovaný posudok posudzovanej osobe ako aj subjektu, ktorý podal podnet na začatie konania o integrovanom posudku napr. obci/VÚC.

Spolu s integrovaným posudkom úrad doručí posudzovanej osobe aj informačný list . V informačnom liste budú napísané informácie o možnosti vyhotovenia preukazu
fyzickej osoby s ťažkým zdravotným postihnutím alebo tohto preukazu so sprievodcom, parkovacieho preukazu pre fyzickú osobu so zdravotným postihnutím a aký je postup
pri uplatnení nároku na peňažný príspevok na kompenzáciu sociálnych dôsledkov ťažkého zdravotného postihnutia a nároku v oblasti sociálnych služieb.

V prípade nesúhlasu s integrovaným posudkom je možné proti nemu podať odvolanie v lehote 15 dní odo dňa jeho oznámenia v zmysle zákona č. 71/1967 Zb. o správnom
konaní (správneho poriadku) v znení neskorších predpisov.

Lehota na vydanie integrovaného posudku je 60 dní od začatia konania. Ak vzhľadom na povahu veci nemôže správny orgán rozhodnúť v uvedenej lehote, môže odvolací
orgán predĺžiť lehotu pre rozhodnutie najviac o 60 dní, o čom správny orgán účastníka konania s uvedením dôvodov upovedomí.
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